



Первая акция под названием «Бессмертный полк»



В 2011 году в Томске журналисты Сергей Лапенков, Сергей Колотовкин и Игорь Дмитриев заметили, что всё меньше и меньше ветеранов принимает участие в уличных шествиях в День Победы, и решили восстановить справедливость: герои, отстоявшие свободу страны, должны видеть праздник — пусть даже с фотографий.

Для чего проводится акция бессмертный полк

«Бессмертный полк» — общественная акция, во время которой люди несут фотографии своих родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне. Она проводится в День Победы в России и других странах.



Правила акции «Бессмертный полк»



Согласно уставу Межрегионального историко-патриотического общественного движения «Бессмертный полк», главной задачей движения является сохранение в каждой семье личной памяти о поколении Великой Отечественной войны

Чьи портреты несут в "Бессмертном полку"

Но основное внимание — все же портретам тех, кто воевал. А кому-то довелось послушать рассказы воевавших родственников, и теперь в разговоре они делятся чужими воспоминаниями. Надежда Литвин пришла на акцию с портретом дяди, которого видела только на фотографии, он погиб в 20 лет. О нем ей рассказывал отец. Большинство свою причину участия в "Бессмертном полку" формулируют лаконично — "отдать дань памяти".

